
PLÁNSKÝ MĚSÍČNÍK
Čí

sl
o 

12
 | 

Ro
čn

ík
 3

5 
| P

R
O

SI
N

EC
 2

02
5 

| z
da

rm
a

Zpravodaj vydávaný 
městem Planá

Vážení spoluobčané,

Slovo starostky

měsíc prosinec je každoročně nejen časem 
adventním, ale také dobou přípravy a schvá-
lení rozpočtu na další rok. Schválení rozpoč-
tu je pro chod a rozvoj města zcela zásadní. 
Letos se bude projednávat na zastupitelstvu 
ve středu 17. 12. Rozpočet sestavený pro rok 
2026 je již druhým rokem výjimečný obje-
mem finančních prostředků na investiční akce. 
Největší plánovanou investicí pro rok 2026 
budou nové sítě pro další parcelaci v lokalitě 
Z15 a dokončení poslední etapy rekonstrukce 
ulice Dukelských hrdinů. V rezervním fondu 
města jsou připraveny dostatečné finanční 
prostředky pro financování těchto projektů. 
V neposlední řadě jsou v rozpočtu navrženy 
také finanční prostředky na novou podobu 
parkoviště při vstupu do městského parku, 
nový sklad posypového materiálu v  areálu 
Plánských služeb s.r.o. a příspěvek na dvě vel-

ké akce Ředitelství silnic a dálnic. Těmi budou 
řízené křižovatky na silnici I/21 a okružní kři-
žovatka na výjezdu směrem k Chodové Plané. 
Samozřejmostí jsou také prostředky na opra-
vy komunikací a další revitalizaci veřejného 
osvětlení a nemalá část finančních prostředků 
půjde do školství. Schválení rozpočtu města 
je základní podmínkou pro chod a rozvoj ka-
ždého města, proto pevně věřím, že navržený 
rozpočet plánští zastupitelé podpoří.
Prosinec je ale především časem adventu a Vá-
noc, tedy dobou očekávání a naděje. Abychom 
tento čas mohli strávit v příjemné atmosféře 
našeho města, připravili jsme pro vás řadu 
kulturních a společenských akcí. Mnozí z vás 
si jistě užili první adventní neděli 30. 11. při 
rozsvícení vánočního stromu na náměstí. Další 
tradiční akcí bude setkání s Mikulášem, čerty 
a anděli v pátek 5. 12., tentokrát u knihovny 

na náměstí. Pro příznivce divadla je na 12. 12. 
připravena komedie „Drazí rodiče“ a  14. 12. 
divadelní Pohádka o  strašidelném nádraží 
v Kiněnekině. V neděli 21. 12. si můžete přijít 
zazpívat koledy ke stromu na náměstí a od-
nést si odtud betlémské světlo. Připomínám, 
že Planá má svůj vystřihovací papírový betlém 
s kulisou našeho města. Koupit si jej může-
te v městském infocentru a knihovně. Oslavy 
nového roku proběhnou tentokrát v  pátek  
2. 1. 2026. Od 17 hodin se na náměstí odehraje 
show za pomoci nových technologií a chybět 
nebudou ani horké nápoje a další občerstvení.
Vážení čtenáři Plánského měsíčníku, přeji 
Vám, v čase Vánoc, hodně klidu a pohody, po-
kud možno v kruhu vašich nejbližších. Těším 
se na setkání s vámi na některé z připravova-
ných kulturních akcí. 

 Martina Němečková
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Mikulášská nadílka 5. prosince 2024. Foto: Jaroslav Řešetka
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V  roce 2025 město Planá obdrželo dotace 
ve výši 20,4 mil Kč. Téměř čtvrtinu přijatých 
dotací činí dotace z  kapitoly státního roz-
počtu Všeobecná pokladní správa. Na výkon 
státní správy dostalo město příspěvek ve 
výši 4 752 400 Kč. Tato dotace nepodléhá 
finančnímu vypořádání. Město dále obdrželo 
dotaci na volby do Parlamentu ČR ve výši 
182 500 Kč. 
Planá získala v roce 2025 několik dotací od 
Plzeňského kraje a to: neinvestiční dotaci na 
regionální funkci knihovny ve výši 156 399 
Kč, dotaci pro činnost Domu dětí a mládeže 
30 000 Kč, dále 20 000 Kč na obnovu kniž-
ního fondu městské knihovny, 70 000 Kč 
na podporu kultury ve městě Planá – akce 
„Léto s  divadlem“. Krajský úřad nám pře-
posílá i dotace z Ministerstva práce a soci-
álních věcí. V  roce 2025 to byla dotace na 
platy pracovnic pečovatelské služby ve výši  

1 428 336 Kč a  dotaci na sociální práci ve 
výši 600 000 Kč. 
Pro jednotku hasičů se městu podařilo získat 
několik dotací od Ministerstva vnitra – GFŘ 
HZS ČR. Dotaci ve výši 276 000 Kč na ak-
ceschopnost JSDH Planá na úhradu nákladů 
na platy a dohody zásahové jednotky měs-
ta. Dle podané žádosti ze září 2025 město 
ještě obdrží dotaci za zásahy mimo územní 
obvod ve výši 73 860 Kč. 
Dále město obdrželo dotaci od Státního 
zemědělského intervenčního fondu ve výši 
368 939 Kč v rámci projektu „Modernizace 
knihovny pro děti a mládež v Plané“. Dotace 
byla poskytnuta formou ex post.
V  roce 2025 městu dorazila investiční do-
tace ve výši 8 423 929 Kč od Ministerstva 
pro místní rozvoj v  rámci Integrovaného 
regionálního operačního programu „Rozvoj 
městské mobility“ na akci „Přestupní uzel 

u nádraží“. Dotace byla poskytnuta ex post. 
Část dotací tvoří tzv. průtokové dotace pro 
příspěvkové organizace města Planá. V roce 
2025 byla Základní škole poskytnuta dotace 
od Ministerstva školství, mládeže a  tělový-
chovy v rámci operačního programu „Spolu“ 
ve výši 2 370 459 Kč a v rámci operačního 
programu „JAK“ ve výši 1 597 778,41 Kč. 
Většina těchto dotací podléhá finančnímu 
vypořádání, které bude probíhat v  lednu 
roku 2026, kdy se nevyčerpané zdroje vra-
cí. Veškeré účetní doklady hrazené z dota-
ce musí být označovány a jsou předmětem 
řady kontrol. Každá dotace má svá pravidla 
a  je náročné vždy vyhovět veškerým poža-
davkům. Přesto je třeba si uvědomit, že tyto 
dotace jsou významným zdrojem příjmů 
rozpočtu města Planá.

Marcela Bernasová,  
vedoucí finančního odboru

Přehled dotací, které obdrželo město 
Planá v roce 2025

Vážení občané, ve dnech 23. 12. 2025 —  
31. 12. 2025 bude upravena provozní doba 
MěÚ Planá pro veřejnost, a  to od 7:00 do 
11:00 a od 12:00 do 14:00 hodin.
Vzhledem k čerpání dovolených bude ome-
zen provoz na některých odborech,
proto doporučuji domluvit si jednání na tel. 
čísle dle www.plana.cz/urad/telefonni-seznam  
nebo podatelně na tel. 374 752 911.
Přeji Vám klidné a  radostné Vánoce, plné 
lásky a  pohody s  Vašimi blízkými. Do no-
vého roku ať vstoupíte s pevným zdravím, 
štěstím a mnoha úspěchy. 

Zuzana Pilátová, tajemnice

Vánoční provozní 
doba městského 
úřadu

Členové svazu tělesně postižených v  Pla-
né uspořádali s našimi přáteli z partnerské 
organizace SHG v  Tirschenreuthu již třetí 

mezinárodní turnaj ve hře “Člověče, nezlob 
se!‘‘. Tento turnaj se uskutečnil v  neděli  
26. října v KINĚNEKINĚ.
Všichni soutěžící bojovali ze všech sil. Pro 
vítěze soutěže byl od plánského svazu při-
praven pohár, pro všechny ostatní přihlí-
žející a  fandící, kteří si také zahráli mimo 
soutěž, bylo připraveno občerstvení na po-
silněnou a hezký dárek.
Vítězkou této soutěže se stala členka naší 
organizace Jitka Fleissigová, která pro nás 
získala putovní pohár.
Těšíme se a  trénujeme na čtvrtou meziná-
rodní soutěž, která se uskuteční příští rok.

Věra Tmějová, členka výboru STP

Třetí mezinárodní turnaj  
ve hře “Člověče, nezlob se!‘‘

Foto: František Hastík

V nedávné době jsem byla po dobu dvou 
měsíců hospitalizována na oddělení ná-
sledné péče nemocnice Mariánské Lázně, 
a to po náročné operaci páteře.
Mé zkušenosti s tímto oddělením jsou tak 
dobré, že jsem se rozhodla podělit se o ně 
se čtenáři Plánského měsíčníku.
Chtěla bych pochválit péči všech zaměst-
nanců. Všichni ke mně přistupovali profe-
sionálně a  citlivě, což jsem zvláště oceni-
la, protože jsem se po operaci cítila velmi 
bolestivě. Je třeba ovšem vyzdvihnout, že 
personál se chová ke všem pacientům stej-
ně dobře bez ohledu na jejich věk, národ-
nost a povahu.
Také prostředí oddělení je velmi příjemné. 
Patrna je nedávno dokončená rekonstruk-

ce. A  nejde jen o  vnitřní prostory. Zcela 
nové parkoviště je komfortní pro pacienty 
i jejich návštěvníky.
Samozřejmě, že dobré pohodě a  lepšímu 
uzdravování pacientů přispívá i dobré jídlo. 
To je dodáváno z  úšovického domu seni-
orů.

Chtěla bych tedy pochválit vedoucího lé-
kaře oddělení MUDr. Vladimíra Kadlece, 
dále MUDr Romana Dubnického, všechny 
zdravotní sestry, rehabilitační pracovnice 
a další členy personálu za jejich obětavou 
péči a úsilí.

Dariya Banyasová

Pochvala
Rádi bychom touto cestou poděkova-
li paní Vlastě Kunové a  paní Ludmile 
Kotlínové za milou a potěšující zpětnou 
vazbu na akci Den otevřených dveří pe-
čovatelské služby.
Současně bychom chtěli poděkovat 
sponzorům, bez nichž by se nepoda-
řilo akci realizovat v takovém rozsahu. 
Naše poděkování patří několika míst-
ním podnikatelům, zdejší střední od-
borné škole a paní Haně Hanouskové.

Simona Peteříková,  
vedoucí pečovatelské služby

Poděkování
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Z plánské farnosti
Vážení a milí spoluobčané, 
letošní Vánoce jsou jubilejní, připomínáme 
si, byť symbolicky, 2025 výročí narození 
našeho Pána a  Spasitele Ježíše Krista, 
vrcholí Svatý rok, který bude zakončen 
v Římě na slavnost Zjevení Páně 6. ledna 
2026. 
Součástí přípravy na Vánoce, tedy ad-
ventní doby, bude v  naši farnosti jako 
každoročně konání rorátních bohoslužeb 
v časných ranních hodinách, které patří 
k tradici našich zemí od 14. století. Pod-
statnou přípravou pak bude duchovní ob-
nova farnosti v sobotu 13. prosince, kterou 
povede P. Krzystof Dedek z Plzně. Zároveň 
se uskuteční několik adventních koncertů. 
Vlastní vánoční bohoslužby proběhnou 
v celé farnosti. V Plané to bude přede-
vším půlnoční bohoslužba Svaté noci z 24. 
na 25. prosince a hlavni ranní bohosluž-
ba 25. prosince v 9:00 h. 27. prosince se 
stává tradicí koncert v kostele sv. Anny, 

při kterém se světí víno — láska sv. Jana 
Evangelisty. Na svátek sv. papeže Silvest-
ra poděkujeme za uplynulý rok a budeme 
vyprošovat vše dobré pro rok následující 
a  1. ledna oslavíme Pannu Marii, Matku 
Boží a matku nás všech. 
V  neděli 4. ledna před slavností Třech 
králů požehnáme vodu a křídu, se kterou 
pak vyrazí koledníci na tříkrálovou sbírku. 
(Prosím o Vaši štědrost potřebným). Tolik 
ve stručnosti, co nás vše čeká v prosinci 
a začátkem ledna. 
Přeji Vám všem, aby pro vás Vánoce byly 
skutečnou Svatou nocí lásky Boha k člově-
ku a v tomto duchu pak přeji pokoj a mír 
pro celý následující rok 2026.
Celý podrobný průběh bohoslužeb a akcí 
vánoční doby najdete na webových strán-
kách farnosti www.farnostplana.eu, nebo 
na letáčku, který je k dispozici v kostele.

Jiří Majkov, farář

Giving Tuesday pro Domácí hospic Západ, 
z.s
Giving Tuesday, neboli Den Štědrosti. Je to  
den, kdy můžeme společně měnit svět 
k lepšímu. Den, kdy dobré skutky mají nej-
větší sílu. My v Domácím hospici Západ po-
máháme lidem, kteří prožívají nejtěžší chvíle 
svého života — aby je mohli prožít doma, 
v kruhu svých blízkých, s důstojností, klidem 
a bez bolesti.
Vaše podpora nám umožní: zajistit odbor-
nou péči 24/7, pomáhat rodinám, které 
o své blízké pečují, nabídnout možnost za-
půjčení zdravotnických pomůcek.
Každý dar, malý i velký, znamená víc času, 
víc klidu, víc domova. Na Giving Tuesday 
darujte kousek dobra — pomozte nám být 
tam, kde je srdce doma.
Vlídná rozloučení aneb nové cesty posled-
ního rozloučení
MAS Český Západ ve spolupráci s Domácím 
hospicem Západ Vás zvou na setkání za ok-
nem, ve kterém si budeme povídat o Vlíd-
ném rozloučení.
Jak probíhá poslední rozloučení a  jaké 
máme možnosti? To vše se dozvíte díky 
Marii Dvořákové 3. prosince 2025 od 17:30 
hodin v prostorách MAS ve Stříbře. Těšíme 
se na shledání.
Advent plný pomoci začíná.
Letos může mít Vaše Vánoční dobrota 
opravdu hluboký smysl. Zapojte se do dob-
ročinné aukce Domácího hospice Západ, 
z.s. a  pomozte rodinám, které se starají 
o  své blízké v nejtěžších chvílích — doma, 
s láskou a důstojností.
Každé pondělí odhalíme tajné okénko s ná-
povědou, co se pod ním skrývá, a  vy mů-
žete svým příspěvkem podpořit hospicový 
stromeček.

První tři nejvyšší příhozy každý týden získají 
krásné výhry — od vyhlídkového letu až po 
voňavé cukroví či masáže.

Přispět můžete jednoduše přes QR kód 
nebo převodem. Sledujte naše facebookové 
i instagramové stránky a přidejte se k nám. 
Do hospicové rodiny. Dobročinná aukce 
probíhá pouze v  rámci sociálních sítí. Veš-
keré informace, jak se do aukce zapojit, na-
leznete na našich facebookových (Domácí 
hospic Západ) a Instagramových (hospicza-
pad) stránkách.

Domácí hospic Západ, z.s.
náměstí Republiky 70, 347 01 Tachov

Juliana Hamariová, ředitelka 
tel: 725 173 288

e-mail: hospic@hospiczapad.cz
web: www.hospiczapad.cz

Příjem do paliativní péče, zápůjčky pomů-
cek a poradenství: Marie Dvořáková DiS.
tel.: 601 082 240, poradna@hospiczapad.cz
tel.: 725 033 250
Osobní schůzky, příjmy do péče a zápůjčka 
pomůcek po předchozí telefonické domlu-
vě: od pondělí do pátku v čase od 8.00 — 
15.00 hod.

Veronika Sovičová, fundraiserka a PR 

Domácí hospic Západ, z. s. Z plánských 
kronik
(kronika města 1967 — 1987)
V  roce 1972 byl v  Plané postaven podnik 
s názvem Dřevokombinát, který byl součástí 
Západočeských dřevařských závodů. V roce 
1997 podnik převzala rakouská firma Schwei-
ghofer a ta pak v roce 1999 postoupila svůj 
majetek švédsko – finské nadnárodní společ-
nosti Stora Enso. V průběhu let se vylepšo-
valo strojové vybavení, měnil se sortiment, 
rozšiřoval objem výroby, počet zaměstnanců. 
Dnes jde o podnik špičkově vybavený, který 
dodává své produkty do řady zemí světa.
O jak unikátní podnik, jaký jsme do té doby 
v Plané neměli, šlo již při jeho výstavbě, 
napsala kronikářka Alena Prachová:
„V roce 1972 byla dokončena první část vý-
stavby nového závodu – Dřevokombinátu 
v Plané – mezi silnicí do Tachova a nádražím. 
Měsíc před plánovaným termínem byla tato 
část závodu uvedena do zkušebního provozu. 
Vedle nejmodernějších strojů dovezených ze 
SSSR, Finska, NSR a dalších zemí světa je zde 
unikát, který sestrojili technici z Královopol-
ských strojíren v Brně. Jde o šestivřetenovou 
pilu, která dokáže opracovat kmen o průmě-
ru 6 — 30 cm rychlostí až 80 m za minutu 
s kapacitou 83 tisíc plnometrů za rok.(……) 
Má zde pracovat 56 lidí. Hlavní halu dlouhou 
112m ovládnou od řídících pultů dva lidé. Také 
venkovní prostory, doprava klád, jejich odkor-
ňování a další manipulace se řídí stisknutím 
knoflíku. Veškerý odpad, kterého na pilách 
nebývalo málo, nebude hnít na haldách ani 
plápolat v kamnech, ale poputuje vytříděný 
od strojů do zásobníků. Z nich pak po úpravě 
dostane podobu dřevotřískových desek, které 
mají mnohostranné využití.
Na nový závod se jezdí dívat odborníci 
z  RVHP, Švédska, Kanady i  z  dalekého Ja-
ponska. Závod se bude v příštích letech dále 
rozšiřovat.“

Michaela Vrzalová, kronikářka

Dne 25. října proběhla v tachovském Bow-
ling Baru u zimního stadionu soutěž v bow-
lingu. Tentokrát si členové plánské organi-
zace Svazu tělesně postižených neměřili své 
síly s německou partnerskou organizací, ale 
šlo o  soutěž smíšených týmů plánské, ta-
chovské a borské organizace.
Všichni soutěžící hráli s  plným nasazením, 
někteří velmi úspěšně, jiným kuželky moc 
padat nechtěly. Nejlepších výsledků dosáhli 
tachovští, plánské družstvo se umístilo na 
druhém místě.
Výsledky ale nakonec nejsou důležité. Jed-
nalo se opět o příjemně strávené odpoledne 
s přáteli.

Michaela Vrzalová, členka STP

Turnaj  
v bowlingu
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Náš novodobý Plánský betlém vznikl v dílně MgA. Pavla Peciny, člena spolku betlémářů. 
Jednoduchá vystřihovací, rozebíratelná skládačka obsahuje kulisu města Planá (např. kos-
tel sv. Petra a Pavla, kostel Nanebevzetí Panny Marie, budovu radnice, historické domy na 
náměstí, Svatou Annu, školu Na Valech nebo jednu z kašen, která dříve město zásobovala 
vodou), Svatou rodinu, postavu tří králů, tří novodobých osobností města, mezi nimiž je 
i hraběnka Mathilda Nostitzová, plánská rodačka a zakladatelka Nadačního fondu Mathilda, 
a dalších téměř padesát postav osob a zvířat. Pokud ještě plánský betlém nemáte, můžete 
si ho koupit v infocentru města (budova čp. 56 na náměstí Svobody).

Petra Tomášková, vedoucí odboru kultury

Plánský betlém

Srdečně vás zveme na tradiční, již 10. ad-
ventní charitativní koncert DM BANDu, 
který se uskuteční druhou adventní neděli 
7. prosince od 17:00 ve velkém kostele Na-
nebevzetí Panny Marie v Plané.
Výtěžek z koncertu bude věnován na léčbu 
pro Pavla Plecháče ze Ctiboře, který bojuje 

s vážnou nemocí. Občerstvení před koncer-
tem zajištěno u vstupu do kostela. Vstupné 
dobrovolné.
Budeme se těšit na setkání s vámi.

Diana Vránová Maříková  
a Martin Liebl, DM Band

10. Adventní charitativní 
koncert DM Bandu

Zdroj: Pavel Moulis

Děkujeme všem návštěvníkům našich 
kulturních akcí, knihovny a infocentra, 
za setkávání v roce 2025. Přejeme vám 
šťastné a veselé Vánoce, úspěšný nový 
rok a těšíme se na další společné kul-
turní zážitky. 

pracovníci odboru  
kultury MěÚ Planá

Vánoční 
přání

Upozorňujeme čtenáře plánské knihovny  
a  návštěvníky infocentra, že od úterý  
23. prosince 2025 do čtvrtka 1. ledna 2026 
bude uzavřena městská knihovna a  info-
centrum. Od pátku 2. ledna 2026 budou 
knihovna i infocentrum otevřeny v běžném 
provozu. 
Petra Tomášková, vedoucí odboru kultury

Vánoce 
v knihovně 
a v infocentru

Členové Svazu tělesně postižených Planá 
vyrazili 16. října na pobyt do lázní, pro změ-
nu tentokrát do maďarských. 
Zájezd do termálních lázní Zalakaroš pořá-
dali společně SONS Tachov, Sportklub Cho-
dová Planá a  STP Planá. Někteří z  nás už 
věděli, do čeho jdou a  těšili se na koupání 
v termální léčivé teplé vodě, na odpočinek, 
dobré jídlo a pití, a hlavně pohodu.
Ve 4 hvězdičkovém hotelu s  all inclusive 
stravou to byla špička. Krásné byly i  pro-
cházky po městě a okolí. V Zalakaroši bylo 
krásně. I když nebylo zrovna teplo na opalo-
vání. Nevadí — prošli jsme vytápěnou chod-
bou z hotelu do termálních lázní a v  teplé 
vodě jsme si to vynahradili.
Den před odjezdem byl naplánován výlet 
na Balaton a do lázeňského města Hevízu. 
Někdo jel za krásami těchto míst a  někdo 
trochu nakupovat.
Po celou dobu zájezdu od odjezdu až po 
příjezd domů se o nás staral Tomáš Marcin 
a provázela nás Adriana Vrbatová. Moc jim 
děkujeme za opět krásnou dovolenou a tě-
šíme se na další.

Zdeňka Chalupecká, členka STP Planá

Zájezd do 
Zalakaroše
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Soukromá Základní škola Leela nabízí mož-
nost základního vzdělávání pro děti na 1. i 2. 
stupni. Od 1. září 2025 jsme rejstříková škola 
s akreditací MŠMT a již čtvrtým rokem jsme 
členem Asociace svobodných a  demokra-
tických škol. Naším cílem je vytvářet pro-
středí, kde se děti učí s radostí, v respektu 
a ve spolupráci.
Věříme, že vzdělávání má být sebeřízené, 
smysluplné a  vycházet z  vnitřní motivace 
dítěte. Dáváme prostor zvídavosti, tvořivos-
ti i  individuálním cestám k poznání. Učíme 
se prostřednictvím reálných zkušeností, 
projektů a  otevřené komunikace. Naši uči-
telé jsou průvodci, kteří dětem pomáhají 
objevovat jejich silné stránky a  podporují 
jejich zodpovědnost, samostatnost a ohle-
duplnost k druhým.
ZŠ Leela nabízí denní docházku i  individu-
ální (domácí) vzdělávání — obě formy s dů-

razem na osobní přístup, svobodu v  učení 
a propojení s komunitou školy i rodin.

Rádi bychom vás současně pozvali na Den 
otevřených dveří & Vánoční jarmark, který  
se uskuteční ve čtvrtek 18. prosince od 13:00 
do 17:00 v ZŠ Leela (Revoluční 217).
Přijďte se seznámit s naším přístupem, pe-
dagogy i prostředím, kde děti rostou s  re-
spektem a  radostí z  poznávání. Součástí 
odpoledne bude také vánoční jarmark, kde 
si můžete užít sváteční atmosféru, zakoupit 
originální výrobky dětí a poznat naši komu-
nitu.

Těšíme se na vás!
Učíme srdcem. Rosteme v porozumění. 
 

Dagmar Danielová,  
Základní škola Leela, Planá

Základní škola Leela v Plané 
— prostor pro sebeřízené učení
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více informací:

DEN OTEVŘENÝCH
DVEŘÍ

Základní škola Leela

ČTVRTEK, 
18. PROSINCE 2025

13:00 - 17:00 

informace k přijímání dětí na 1. i 2.
stupeň, zápisy do 1. ročníku

info@skola-leela.cz

informace ke konceptu sebeřízeného
vzdělávání

prohlídka nových prostor školy

Revoluční 217, Planá 348 15

www.skola-leela.cz

souběžně bude probíhat Vánoční jarmark

V listopadu 2025 se na Střední škole živnos-
tenské a Základní škole v Plané uskutečnila 
série jednodenních workshopů určených 
pro vycházející žáky základních škol. Akce 
probíhala od 10. do 24. listopadu a zúčastnili 
se jí desítky žáků devátých i osmých ročníků 
z různých škol regionu. Program byl rozdě-
len do dvou částí. V první části, která probí-
hala v hlavní budově školy, se žáci seznámili 
s  výukou zdravotnických oborů, informač-
ních a  komunikačních technologií a  s  mo-
derními technologiemi. Velkou pozornost 
vzbudily také ukázky práce ošetřovatelek 
a praktických sester, které si připravily za-
jímavé demonstrace svých dovedností, pro-
vedly ukázky měření krevního tlaku, pulsu 
a  saturace kyslíkem, ukázaly poskytování 
první pomoci při drobných úrazech, správné 
polohování a manipulaci s pacientem a při-
pravily si pro žáky jednoduchý test znalos-
tí první pomoci. Druhá část workshopu se 
konala v odborných dílnách školy. V cukrář-
ských a  kuchařských učebnách si žáci vy-
zkoušeli výrobu drobných sladkostí, v krej-
čovských dílnách pak práci s látkami, střihy 
a  šicími stroji. V prostorách před školou si 
žáci vyzkoušeli dovednosti z  tesařských, 
zednických a  malířských oborů. Součástí 
akce byla také ukázka života žáků v Domo-
vě mládeže, který je nedílnou součástí školy. 
Celý program probíhal v přátelské a tvořivé 
atmosféře, o  kterou se postarali nejen pe-
dagogové, ale i sami žáci naší školy. Střední 
škola živnostenská a Základní škola děkuje 
všem základním školám za spolupráci a těší 
se na další společné akce i  budoucí žáky, 
kteří se třeba právě díky těmto worksho-
pům rozhodli pro svou budoucí cestu. 
 

Miroslav Svítek, učitel

Úspěšné 
workshopy  
pro žáky ZŠ

Foto: Miroslav Svítek
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Hledáme  
do výroby na slatinu

BRIGÁDNÍKA  
k mlýnku nebo i k lince.

Tel.: 721 009 771
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lišti (ul. Fučíkova), Bufet u Jakuba, Drogerie Klimentová, Roxy na nádraží, 
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  Psí salonČtyřlístek Planá u poliklinikytel: 776 274 517
WOOF!

ostříhá
nás

podle
přání a
taky se
nás

nebojí i
drápky
zkrátí
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SALON  PRO
NÁS

 GREATFRIENDS 

Dukelských hrdinů 88

psi.salon.ctyrlistek@email.cz

Iniciativa: 

STOP petardám

v Plané

Tzv. zábavní pyrotech-
nika působí zranění,  
trauma, šok a smrt 
zvířatům.

Poškozuje zdraví 
(tělesné i duševní) lidí. 

Kontaminuje silně 
toxickými chemickými 
látkami životní  
prostředí (ovzduší, 
vodu, půdu, zeleň). 

Jejím použitím  
škoditelé porušují 
zákony a místní  
vyhlášky. 

Nebuďte k tomu lhostejní!



PROGR AM

20. 11 .  2025–
11.  1.  2026

ADVENT A VÁNOCE V PLANÉ

20. 11. 2025 –  
4. 1. 2026

ADVENTNÍ A VÁNOČNÍ KLUZIŠTĚ nám. Svobody

Syntetická ledová plocha bude 6 týdnů na náměstí k dispozici široké 
veřejnosti. Pro děti do 6 let je vstup povolen pouze v doprovodu dospělé 
osoby, děti mladší 10 let musí být pod dohledem odpovědné osoby. 
Hokejisté mohou používat jen speciální puky, které budou na místě 
k dispozici. V době otvíracích hodin budou v infocentru (nám. Svobody 
budova č. p. 56 ) k vypůjčení brusle různých typů a mnoha velikostí. 

vstup volný

30. 11. – 4. 1. 
2026

VÝSTAVA BETLÉMŮ v oknech, výlohách i ve veřejném prostoru města 
a na soukromých zahradách.  

exteriér
bez omezení

Podrobně na mapce VÝSTAVA BETLÉMŮ.

ne 30. 11. ROZSVÍCENÍ VÁNOČNÍHO STROMU nám. Svobody

15:00–18:00 Slavnostní rozsvícení vánočního stromu, koncert kapely hudební 
formace FAUX PASE FONET, krasobruslařská exhibice v podání Karoliny 
Procházkové a Michala Češky, vystoupení žáků Základní umělecké školy 
v Plané. Vánoční trh se stánky s občerstvením a s dárkovým zbožím.

vstup volný

1. – 22. 12. ADVENT V KNIHOVNĚ knihovna odd. pro děti, 
oddělení pro dospělé

vstup volný
Tvůrčí dílny, Deskoborci, Děti nás baví a Čaj o druhé. Další podrobnosti 
k programu jsou k dispozici v infocentru a na webu kulturavplane.cz. 

út 2. 12. NA HORÁCH KINONEKINO,  
kinokavárna

150,–
19:00 Romantická komedie o nečekaném setkání a sebepoznání v nádherné 

horské krajině. Příběh mladé ženy z města, která nečekaně zdědí horskou 
chatu po svém odcizeném otci, bývalém náčelníkovi horské služby.

pá 5. 12. MIKULÁŠSKÁ NADÍLKA budova č.p. 56 
infocentrum a knihovna

vstup volný
Mikulášský trh s řemeslnými dílnami, občerstvením a s tradiční nadílkou 
s Mikulášem, andělem a čertem. 

POZOR změna místa, nadílka s programem bude v budově infocentra 
a knihovny na náměstí.

ne 7. 12. POHÁDKA O STRAŠIDELNÍM NÁDRAŽÍ V PLANÉ KINONEKINO, divadlo

16:00 Divadlo Láryfáry. Diváci se ocitnou na jednom malém nádraží 
v městečku jménem Planá. Na tomto úplně obyčejném vlakovém 
nádraží se dějí naprosto záhadné věci, začalo zde totiž strašit. Lidé se 
začali nádraží vyhýbat - podaří se přednostovi stanice společně s dětmi 
strašidlo vyhnat? To se diváci dozví v pohádce plné písniček, strašení 
a kouzel.

80,–

ne 7. 12. 10. ADVENTNÍ CHARITATIVNÍ KONCERT DM BANDu kostel Nanebevzetí 
Panny Marie

vstup volný
17:00 Výtěžek z koncertu bude věnován na léčbu pro Pavla Plecháče  

ze Ctiboře, který bojuje s vážnou nemocí.
Občerstvení před koncertem zajištěno u vstupu do kostela.

8.–12. 12. PRODEJ VÁNOČNÍCH STROMKŮ Z PLÁNSKÝCH LESŮ před budovou č. p. 56 
na náměstí Svobody

dle otevírací doby 
infocentra

15:00–17:00 Čerstvě uříznuté stromky z prořezů Plánských lesů. Nákupem stromků 
přispěje kupujícící přímo do kasičky mobilního Domácího hospice 
Západ, z. s. Plánské vánoční stromky nebudou jako z reklamy, ale zato 
po prořezu ještě poslouží, potěší a hlavně pomohou. Horké nápoje pro 
malé i velké.

po 8. 12. PAN NIKDO PROTI PUTINOVI KINONEKINO,  
kinokavárna

100,–
19:00 Dokumentární film přináší unikátní pohled na fungování ruské 

propagandy a vypráví napínavý příběh o člověku, který se rozhodne 
riskovat vše, aby nezradil své hodnoty. 

www.kulturavplane.cz

Karolíny

POHÁDKA O STRAŠIDELNÉM NÁDRAŽÍ V PLANÉ



www.kulturavplane.cz

pá 12. 12. DRAZÍ RODIČE – Divadlo Verze KINONEKINO, divadlo

19:00 Komedie o rodině, lásce, penězích, chamtivosti, sourozeneckých 
vztazích, o rodičích a dětech a temné stránce, která dřímá v každém 
z nás. Hrají: David Prachař, Alena Štréblová, Tereza Rumlová, Matouš 
Ruml, Ondřej Rychlý. 

450,–

ne 14. 12. ADVENTNÍ CHARITATIVNÍ KONCERT Střední škola 
živnostenská,  
venku před budovou

17:00 Účinkují The Echoes, KOZTliveCZ, Trubači z Českého lesa. Pořádá SŠŽ, 
občerstvení zajištěno.

út 16. 12. ADVENTNÍ SETKÁNÍ v domech s pečovatelskou službou DPS Bohušova  
a DPS Smetanova15:00 a 17:00 Setkání s plánským farářem panem Majkovem, které doplní vystoupení 

dětí z Mateřské školy v Plané.

út 16. 12. ADVENTNÍ KONCERT žáků Základní umělecké školy v Plané. kostel sv. Anny u Plané

17:00 vstup volný

čt 18. 12. DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ A VÁNOČNÍ JARMARK originálních výrobků 
dětí z komunitní školy

Škola Leela,  
Revoluční 217

13:00–17:00 Přijďte se seznámit s  pedagogy i s prostředím nového prostoru školy, 
kde děti rostou s respektem a radostí z poznávání. 

pá 19. 12. ZROZENÍ ALCHYMISTKY KINONEKINO,  
kinokavárna

140,–
18:00 Česká fantasy minisérie rozšiřuje svět úspěšné pohádky Princezna 

zakletá v čase a jejího pokračování a přináší poutavý příběh plný magie, 
dobrodružství a vizuálních efektů pro fanoušky fantasy žánru.

ne 21. 12. ROZSVÍCENÍ BETLÉMSKÉHO SVĚTLA U VÁNOČNÍHO STROMU nám. Svobody

vstup volný16:00 Tradiční předvánoční setkání. Slavnostní slovo starostky Mgr. Martiny 
Němečkové, rozsvícení betlémského světla, koncert dámského vokálního 
uskupení ŽIVA. Horké nápoje a další občerstvení.

st 24. 12. STAVĚNÍ BETLÉMA PŘED FAROU fara u kostela 
Nanebevzetí Panny 
Marie

11:00 Společné setkání, zpívání a vánoční ochutnávky cukroví aj.

so 27. 12. VÁNOČNÍ KONCERT NA SV. ANNĚ kostel sv. Anny u Plané

14:30 Sváteční koncert vokálního uskupení Kvintetky, žehnání vína na sv. Jana, 
sváteční slovo pana faráře Majkova.

vstupné dobrovolné

pá 2. 1. 2026 PŘIVÍTÁNÍ NOVÉHO ROKU V PLANÉ nám. Svobody

Videomaping na budově radnice. Střípky z historie Plané prezentované 
moderními technologiemi, doplněné interaktivní video-zábavou pro 
všechny. Horké nápoje a jiné občerstvení.

před radnicí

ne 11. 1. 2026 NEDĚLNÍ KAVÁRNA VÁNOČNÍ KINONEKINO

14:00 Oblíbené sváteční odpoledne s hudbou a tancem. Hraje JH band z Plané. 
Vstupné zahrnuje malé občerstvení.

100,–

pá 2. 1. 2026

17:00–19:00


